

## A MAI PROGRAM

09:30 SZOMBATISKOLA

Áhítat  
Szombatiskola

Kurucz Margit  
Isten szeretete és igazsága  
Szeretet és igazság: Két nagy parancsolat

11:00 ISTENTISZTELET

Hirdetések	Kormosné Dr. Döbrey Zsuzsanna	
Óravezető	Molnár Imre	
Kezdő ének	„Drága bon, ragyogóbb, mint a nap...”	153:1-3
Ima	Molnár Imre	
Tized- és adományok begyűjtése		
Adománygyűjtés alatt	Nemzetközi kórus	
Hálaige, hálaíma	Molnár Aranka	
Szolgálatok	Varju Ádám – trombitaszó	
	Kurucz Margit – vers	
	Kórus	
Gyermektörténet	Nagy Tamás	
Igeszolgalat	<b>Nagy Tamás</b> <b>Miképpen mi is megbocsátunk...?</b>	<b>Mk 11:25</b>
Ima	Nagy Tamás	
Ének	„A jöttöd miként várjam...”	143:1-3

JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK

### PÉNTEK

18:00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT BODNÁR JÁNOS

### SZOMBAT

9:30 SZOMBATISKOLA ISTEN SZERETETE ÉS IGAZSÁGA  
A TÖRVÉNY TELJESÍTÉSE A SZERETET

11:00 ISTENTISZTELET BODNÁR JÁNOS  
ISTEN TEREMTŐ, MEGMENTŐ ÉS  
MEGVÁLTÓ SZERETETE (1JN 3:1-3)

## KÖZLEMÉNYEK

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK

SZERDA	10.00	IMAÓRA
SZERDA	18.00	TANÍTÓGYŰLÉS
PÉNTEK	18.00	SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK:

**Gyülekezetünk**ől: Tarjáni Anikó, Tarnai Attila és felesége, Tokics Péter és családja, dr. Tokics Imre és felesége, Tóth Béláné, Tóth Bendegúz, Tóth János, Tóth Jánosné

**Betegeink:** Gelencsér Pannika, Kun Margit, Bernád Kató, Korondi Erzsébet, Móricz Albertné

**Imakérések:** Imádkozzunk Gerencsér Pannikáért, Korondi Erzsikéért, Kun Margitkáért továbbra is! Folytassuk az imát Gábor Gábrrielért és Gábor Istvánért! Imádkozzunk tovább Adélkáért!

**A Területről:** Budapest Pestszentlőrinc „B”- Cserbik János, Dr. Tonhaizer Tibor, Dr. Szabó Jánosné

HÍREINK

A Magyar Unió **Hít és élet** címmel egy új, színes, 80 oldalas egyházi kiadványt indít útjára. Ez a magazin az *Adventista Világ*, az *Adventinfo* és az *Őszi imabeti anyag* tartalmát egyesíti és évente öt alkalommal jelenik meg. (Az éves előfizetés ára: 4.000,- Ft.) A kiadvány előfizetéséről a bejáratnál Szentes Kláránál érdeklődhethetünk.

Szeretettel hívjuk és várjuk az érdeklődőket **holnap** kirándulásra a Jegénye völgyébe! Találkozó a BKV-val érkezőknek: 10 órakor a Széll Kálmán tér metrókijáratnál az óra alatt. Autóval: 11 órakor a Hidegkúti út végén, a Shell benzinkútnál (Budapest és Solymár határán). Parkolási lehetőség a kútnál vagy annak közvetlen környékén. A túra könnyű és rövid, erdei környezetben halad. Babakocsival is végig járható az 5,6 km-es táv, szintkülönbség 90 m. A tisztáson a lehetőségekhez mérten szabadterei játékokat tervezünk. Kiránduljunk együtt!

A Dunamelléki Egyházterület **2025. március 29-én, jövő szombaton** 9:00-15:00 óráig Duna Missziós Napot tart Budapesten az Európa Event Centerben (1021 Budapest, Hárshegyí út 5-7.) Címe: A „Középpontban Krisztus, fókuszban a misszió”. Aki szeretne részt venni az interaktív képzésen, **2025. március 23-áig** regisztráljon a QR kód segítségével. A gyermekfoglalkozást igénylők jelezzék ezt Árvai Pálmának a gyermekeik számának és életkorának feltüntetésével: [arvailpalma@adventista.hu](mailto:arvailpalma@adventista.hu).



**Április 5-én, szombat délután** moziklubot szervezünk, a Passió c. filmet nézzük meg közösen és megbeszéljük a látottakat. Hozzatok aznap ebédet magatoknak és maradjatok délutánra!

**Április 8-12-éig** „A zene építő szerepe a gyülekezetben” címmel egyházzenei továbbképzés lesz az Adventista Teológiai Főiskolán Pécelen. A részletekről érdeklődni lehet a program szervezőjénél, Tajti Enikőnél. Jelentkezés: [atf@adventista.hu](mailto:atf@adventista.hu)

Ma az Adventista Teológiai Főiskola részére adakozunk, jövő szombaton gyülekezetünk szükségleteire gyűjtjük adományainkat.



## GYÜLEKEZETI HÍREK

2025. MÁRCIUS 22.

**SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT  
GYÜLEKEZETÜNKBEN!  
ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET!**



*„És mikor imádkozva megálltok, bocsássátok meg,  
ha valaki ellen valami panaszotok van; hogy a ti  
mennyei Atyátok is megbocsássa nektek a ti  
vétkeiteket.”*

**Márk 11:25**

„Ez a kérés olyan feltétel mellett hangzik el, amelyet mi magunk fogalmazunk meg. Azt kérjük, hogy Isten ahhoz képest terjessze ki ránk irgalmát, amilyen irgalmasok mi vagyunk embertársainkkal szemben. Krisztus kijelenti, hogy az Úr a következő szabály szerint viszonyul hozzánk: 'Mert ha megbocsátjátok az embereknek az ő vétkeiket, megbocsát néktek is a ti mennyei Atyátok. Ha pedig meg nem bocsátjátok az embereknek az ő vétkeiket, a ti mennyei Atyátok sem bocsátja meg a ti vétkeiteket' (Mt 6:14–15). Sajnos, nagyon kevésbé értjük és vesszük figyelembe ezeket a szavakat! Az egyik legáltalánosabb büntett, amelynek ugyanakkor igen átkos következményei vannak, a másoknak való megbocsátás hiányát tanúsító lelkület ápolása. Milyen sokan táplálnak haragot és bosszúvágyat a lelkükben, és közben Isten előtt meghajolva kérik, hogy bocsásson meg nekik, amint ők is megbocsátanak másoknak. Bizonyára nincsenek tisztában ennek az imának a jelentőségével, máskülönben nem mernék ezt mondani. Ha minden nap és minden órában Isten megbocsátó irgalmára kell támaszkodnunk, hogyan táplálhatunk a szívünkben keserűséget és rosszindulatot bűnös embertársaink irányában?

Aki nem bocsát meg, azt az utat zárja el, amelyen ő is kegyelmet nyerhetne Istentől. Ne gondoljuk, hogy ha az ellenünk vétkezők nem vallják be bűnüket, jogunk van megvonni tőlük a bocsánatot. Igaz, kötelességük volna bűnbánattal és bűnvallással megalázni a szívüket, nekünk azonban, akár bevallják hibájukat, akár nem, a szánakozó irgalom lelkületével kell viseltetnünk irányukban. Bármilyen súlyosan bántalmaztak is minket, ne ápoljunk magunkban neheztelést, és ne sajnáltassuk magunkat. Ahogyan reméljük, hogy Isten elleni vétkeink bocsánatot nyernek, úgy bocsássunk meg mindent mindenkinek, bármit is vétett ellenünk...'

(Ellen G.White: Isten csodálatos kegyelme – Bocsásd meg a mi vétkeinket c. fejezetből.)

Gyülekezetünk youtube csatornája, ahol korábbi istentiszteleteink megtekinthetők:

<https://www.youtube.com/@AdventistaTerezvaros>

A Hetednapi Adventista Egyház honlapja: [www.adventista.hu](http://www.adventista.hu)

Bibliatanulmányok: [www.bibliatanulmanyok.hu](http://www.bibliatanulmanyok.hu)